



После карантина улицы Нью-Йорка заполнили армии бездомных. Многие прибывают из других мест, надеясь найти в городе жизнь посытнее. Попрошайек так много, что даже на Манхэттене горожане пробираются по тротуарам через спящих. «Мне не хочется игнорировать их, но каждое утро я переступаю через тела по дороге в офис, – рассказывает жительница Нью-Йорка Рэйчел Гольдштейн. – Очень неприятные ощущения».

С начала кризиса город переселил около 10 тысяч бездомных в пустующие отели, но это лишь усугубило ситуацию. «Раньше полиция направляла туда от двух до четырёх сотрудников в день, – говорит полицейский Теренс Монэхан. – Сейчас отправляют по сорок восемь, но даже они не могут решить проблему».

Теперь власти Нью-Йорка проводят эксперимент – молодым бродягам ежемесячно будут выдавать 1250 долларов (более 90 тысяч рублей) при условии, что те уйдут с улицы и устроятся на работу.